
        Додаток  

                                                                                                                                     до рішення  Славутської міської ради  

                                                                                                                            № _______від _______________ 

 

Звіт 

про хід виконання заходів Програми підтримки підприємництва у Славутській міській територіальній громаді на 

2021-2023 роки 

 

Пріоритетні завдання  Заходи Програми  Стан виконання 

3.1. Забезпечення реалізації в місті державної регуляторної політики, спрощення та прискорення реєстраційних і дозвільно-погоджувальних 

процедур у сфері господарської діяльності 

1.Забезпечення 

дотримання в місті 

вимог Закону України 

“Про засади 

державної 

регуляторної політики 

у сфері господарської 

діяльності” 

Розроблення та оприлюднення в 

засобах масової інформації та на веб-

сторінці міської ради щорічних 

планів підготовки проєктів 

регуляторних актів, ведення реєстру 

регуляторних актів 

         Протягом 2021-2023 років забезпечено дотримання вимог  Закону України “Про 

засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності.” 

Відповідно до вимог ст.7 Закону щорічно до 15 грудня були підготовлені та 

затверджені Плани діяльності з підготовки регуляторних актів. На 2022 рік до Плану 

включено 6 регуляторних актів - проєктів рішень міської ради; на 2023 рік включено  

5 регуляторних актів – рішень сесії Славутської міської ради , 1 – н регуляторний акт 

– рішення виконавчого комітету Славутської міської ради; до Плану діяльності з 

підготовки регуляторних актів на 2024 рік включено один проект регуляторний акт – 

проєкт рішення Славутської міської ради – «Про затвердження Правил дотримання 

тиші в громадських місцях Славутської міської територіальної громади в новій 

редакції». Плани діяльності з підготовки регуляторних актів оприлюднювались на 

сайті Славутської міської ради та її виконавчого комітету в рубриці «Регуляторна 

політика». 

 Забезпечення дотримання принципів 

державної регуляторної політики при 

плануванні, підготовці проєктів 

регуляторних актів та аналізів 

       Під час розробки проєктів регуляторних актів, розробником проєктів готується 

аналіз регуляторного впливу, який містить обґрунтування необхідності державного 

регулювання, аналіз впливу, який справлятиме регуляторний акт на ринкове 

середовище, забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян та 



Пріоритетні завдання  Заходи Програми  Стан виконання 

регуляторного впливу, відстеження 

впливу таких актів на 

підприємницьке середовище, а також 

оприлюднення проєктів 

регуляторних актів відповідно до 

встановленого порядку  

держави, а також обґрунтування відповідності проєкту регуляторного акта 

принципам державної регуляторної політики. 

       Для досягнення мети регуляторної політики і реалізації її принципів підготовлені 

проєкти регуляторних актів разом з відповідними аналізами регуляторного впливу 

оприлюднювались на офіційному веб-сайті Славутської міської ради та її 

виконавчого комітету в розділі «Регуляторна політика» в підрозділі «Проєкти для 

обговорення» з метою одержання зауважень та пропозицій від фізичних та 

юридичних осіб, їх об’єднань відповідно до вимог статей 9 та 13 Закону. 

         Регуляторним органом забезпечено відкритість для фізичних та юридичних 

осіб, їх об’єднань дій регуляторних органів на всіх етапах їх регуляторної діяльності, 

зокрема, обов’язковий розгляд регуляторними органами ініціатив, зауважень та 

пропозицій, наданих у встановленому законом порядку фізичними та юридичними 

особами, їх об’єднаннями, проведення громадських слухань та обговорень, 

обов’язковість і своєчасність доведення прийнятих регуляторних актів до відома 

фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань, інформування громадськості про 

здійснення регуляторної діяльності. 

        З метою забезпечення додержання принципів державної регуляторної політики, 

досягнення у регуляторній діяльності балансу інтересів суб’єктів господарювання, 

громадян та органів місцевого самоврядування, а також з метою оцінки 

результативності діючих регуляторних актів та досягнення ними цілей, 

задекларованих при їх прийнятті. 

       За 2021 рік здійснено повторні та періодичні відстеження 5-ти регуляторних актів 

та оприлюднені звіти про результати відстеження, у 2022 – 5 відстежень,  протягом 

2023 року проведено 5-ть відстежень результативності прийнятих регуляторних 

актів. Заходи з відстеження здійснювались з дотриманням вимог Закону України 

«Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», 

Методики відстеження результативності регуляторного акта, затвердженої 

постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 №308 та відповідно до 

сформованого Плану-графіку проведення заходів з відстеження результативності 

прийнятих регуляторних актів на 2019-2023 роки. 
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2.Забезпечення 

дотримання в місті 

вимог Закону України 

“Про адміністративні 

послуги” та 

виконання 

розпорядження КМУ 

від 16.05.2014 року 

№523-р «Деякі 

питання надання 

адміністративних 

послуг органів 

виконавчої влади 

через центри надання 

адміністративних 

послуг»  

Забезпечення надання 

адміністративних послуг відповідно 

до вимог чинного законодавства  

Сприяння впровадження 

електронних сервісів у частині 

надання адміністративних послуг 

Відповідно до Закону України «Про адміністративні послуги» у виконавчому 

комітеті Славутської міської ради з 01.01.2014 року функціонує Центр надання 

адміністративних послуг виконавчого комітету Славутської міської ради, який 

знаходиться за адресою: м. Славута, вул. Миру, 102. 

Видача документів дозвільного характеру проводиться виключно через ЦНАП 

виконавчого комітету Славутської міської ради згідно чинного законодавства 

України. Адміністратори, які приймають вхідний пакету документів, самостійно 

доставляють їх до суб’єктів надання послуг дозвільного характеру. У Центрі надання 

адміністративних послуг активно використовується  електронний запис до 

адміністраторів - електронна черга. Також щодня проводиться запис на прийом до 

спеціалістів через офіційну фейсбук-сторінку, мобільний додаток Viber, 

встановлений на рецепції, електронну пошту тощо. Проводиться розробка 

електронного документообігу для ЦНАП.   

В структуру ЦНАПу входить також і адміністратор у віддаленому робочому 

місці у с. Варварівка та Голики. 

Всі адміністратори ЦНАП мають доступи та працюють на захищених носіях 

інформації в наступних програмних продуктах: 

 єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 

громадських формувань; 

 державному реєстрі речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень; 

 єдиній державній електронній системі у сфері будівництва; 

 державному реєстрі актів цивільного стану; 

 порталі ДІЯ; 

 реєстрі територіальної громади міста; 

 електронній системі надання адміністративних послуг “SMART-послуги” та 

ін. 
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 В зоні бек-офісу розташовані суб’єкти надання адміністративних послуг – 

відділ з питань державної реєстрації, відділ з питань державного архітектурно-

будівельного контролю, управління містобудування та архітектури. 

 

 

3.Забезпечення 

дотримання в місті 

вимог Закону України 

“Про дозвільну 

систему у сфері 

господарської 

діяльності” 

Забезпечення видачі документів 

дозвільного характеру у сфері 

господарської діяльності за 

принципом «єдиного вікна» через 

центри надання адміністративних 

послуг  

        На забезпечення дотримання в громаді вимог Закону України “Про дозвільну 

систему у сфері господарської діяльності” за принципом «єдиного вікна» через 

ЦНАП   видано документів дозвільного характеру: у 2021 році – 85; у 2022 році 80; у 

2023 році– 94 

 
3.2. Організаційна, інформаційно-консультативна, навчально-методична підтримка підприємництва, формування відповідної інфраструктури  
4.Удосконалення 

системи підготовки та 

перепідготовки кадрів 

для сфери  

підприємництва  

Проводити професійне навчання 

робітників та спеціалістів для роботи 

в малому бізнесі відповідно до 

переліку професій (спеціальностей), 

які користуються попитом на ринку 

праці та сприяють самозайнятості та 

розвитку підприємницької діяльності. 

Враховуючи те, що однією з суттєвих проблем ринкової економіки є недостатня 

кількість кваліфікованих кадрів, значна увага приділяється питанням підвищення 

кваліфікації кадрів, навчання незайнятого населення громади основам 

підприємницької діяльності. Центр зайнятості забезпечує адаптацію незайнятого 

населення до умов ринкової економіки та сприяє політиці само зайнятості населення 

через виплату одноразової допомоги з безробіття для започаткування 

підприємницької діяльності, виплату дотацій підприємствам, що забезпечують 

працевлаштування безробітних, проведення профорієнтаційних семінарів, 

організацію курсів «Підприємець-початківець», проведення ярмарків вакансій.  

У 2021 році Славутська міськрайонна філія Хмельницького обласного центру 

зайнятості організувала і провела для безробітних громадян 3 профінформаційних 

семінари на тему: 2 - “Як розпочати власний бізнес?”, 1 профконсультаційний 

семінар (цикл тематичних заходів) на тему: “Від бізнес-ідеї до власної справи”. 

Ваучер, для підтримання конкурентоспроможності осіб на ринку праці не 

видавався. 
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На Facebook-сторінці центру зайнятості постійно висвітлюється інформація 

щодо діяльності служби зайнятості, проведення заходів та надання послуг для 

населення та роботодавців. 

Протягом 2021 року стосовно 18 осіб прийнято рішення щодо виплати 

компенсації витрат роботодавців у розмірі ЄСВ. 

Одноразова виплата допомоги по безробіттю для зайняття підприємницькою 

діяльністю не надавалась. 

Протягом 2021 року проходили професійне навчання за професіями 

актуальними на ринку праці під конкретне замовлення роботодавців – 272 особи. 

Протягом 2021 року в Хмельницькій обласній службі зайнятості проводився 

профорієнтаційний проект «Успішна молодь – успішна громада», 21 вересня 2021 

року проведено виїзний захід в рамках проекту «Успішна молодь – успішна громада», 

взяло участь 447 осіб.   

У 2022 році стосовно 6 осіб прийнято рішення щодо виплати компенсації 

витрат роботодавців у розмірі ЄСВ. 

Проходили професійне навчання за професіями актуальними на ринку праці 

під конкретне замовлення роботодавців 232 особи. 

Протягом звітного періоду проводилась профорієнтаційна робота для учнів 8-

11 класів, спрямована на формування професійних намірів та усвідомленого вибору 

професії, упередження молодіжного безробіття; проводилось професійне навчання 

робітників та спеціалістів для роботи в малому бізнесі відповідно до переліку 

професій (спеціальностей), які користуються попитом на ринку праці та сприяють 

самозайнятості та розвитку підприємницької діяльності. 

Славутським управлінням Шепетівської філії у 2023 році для жителів громади 

видано 20 ваучерів (із них 1 ВПО) з метою розширення можливостей і підвищення 

конкурентоспроможності окремих категорій населення на суму 196 169 грн.  

Крім того, 9 осіб, з яких 3 особи з числа ВПО, були залучені до суспільно 

корисних робіт, що проводилися за рахунок Фонду загальнообов’язкового 

державного соціального страхування на випадок безробіття у сумі 63554,37 грн.  
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Ще 82 жителі громади, з числа безробітних громадян пройшли підготовку, 

перепідготовку та підвищення кваліфікації за рахунок Фонду загальнообов’язкового 

державного соціального страхування на випадок безробіття. 

  Славутською міськрайонною філією ХОЦЗ для підтримки бізнесу в громаді  

надано 5 мікрогрантів на суму 1150000 грн. 

В Славутській міськрайонній філії ХОЦЗ проводяться семінари-презентації 

робітничих професій, роботодавців та навчальних закладів, дні відкритих дверей 

центру зайнятості. 

  Проводити професійне навчання за 

професією (спеціальністю, напрямом або 

галуззю знань) Підприємець-

початківець, для проходження повного 

курсу підвищення кваліфікації, курси 

цільового призначення відповідно до 

робочого навчального плану та робочих 

навчальних програм 

          Протягом 2021 -2023 на платформі освітнього порталу ДІЯ доступно десятки 

освітніх курсів на теми «10 кроків для початку власної справи», «Фінансова 

грамотність для підприємців» та інші. Щомісяця  на платформі з’являться новий 

курс, всі вони є безкоштовними. Інформація про даний ресурс розміщена на сайті 

Славутської міської ради та її виконавчого комітету в рубриці «ДІЯ. Цифрова освіта» 

 

   Надання безробітним особам, які 

виявили бажання започаткувати власну 

справу, консультативної допомоги у 

підготовці бізнес-планів для організації 

та започаткування підприємницької 

діяльності 

        Спеціалістами відділу стратегічного розвитку виконавчого комітету Славутської міської 

ради надавалась консультаційна допомога щодо отримання протягом 2021 року надано 

консультативної допомоги 5 особам, а у 2023 році – 7 особам. 

5.Сприяння 

інформаційному та 

консультативно-

методичному 

забезпечення суб’єктів 

підприємницької 

діяльності 

Створення на офіційному веб сайті 

Славутської міської ради та її 

виконавчого комітету розділ/рубрику 

присвячений веденню бізнесу де 

акумулювати новини та іншу важливу 

інформацію, що стосуються тільки 

бізнесу /підприємництва  

На офіційному сайті Славутської міської ради та її виконавчого комітету розміщена 

рубрика «Інвестору» де створено сторінку «Бізнес» на якій  акумулюється важлива 

інформація, що стосується підприємнцтва. 

 Створення Центрів інформаційної 

підтримки бізнесу із надання 

інформаційно-консультативних послуг з 

З квітня 2023 року проводилась робота у складі робочої групи з інвентаризації 

закладів торгівлі та надання консультативно- роз’яснювальної допомоги суб’єктам 

господарювання, що здійснюють діяльність на території Славутської міської 
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питань законодавчо-нормативного 

регулювання підприємницької діяльності, 

започаткування та ведення власної 

справи, залучення інвестицій. 

Проведення на базі зазначених центрів 

навчально-методичних семінарів, 

тренінгів для підприємців та початківців. 

територіальної громади відповідно до розпорядження міського голови від 20 березня 

2023 року №31/2023-р спільно із спеціалістами податкової інспекції, фінансового 

управління, головного державного інспектора відділу з питань праці.  

Робочою групою здійснювався моніторинг закладів торгівлі, сфери послуг та 

ресторанного господарства. За результатами моніторингу встановлено, що в громаді 

значно збільшилась кількість закладів у сфері послуг, а саме у сфері краси, СТО. 

 

 Проводити професійно-інформаційні та 

консультаційні семінари на тему 

«Генеруй бізнес-ідею та розпочни свій 

бізнес» 

Інформація про професійно –інформаційні онлайн -семінари розміщувалась на 

сторінці «Бізнес», зокрема «Почати бізнес. «Основи підприємництва» від 

23.01.2021р. та інші:   https://slavuta-

mvk.gov.ua/archives/category/%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B

8/page/4 

 Створення у рамках співробітництва 

громад установи «Центр економічного 

розвитку громад» 

У 2021 році на грантовий конкурс Європейського Союзу було підготовлено проектну 

заявку «Громада Славути – бізнес-акселератор екоінноваційних рішень для 

економічного зростання». Проектом передбачено створення інфраструктури 

підтримки підприємництва та просування інвестицій будівництво 

мультифункціонального публічного простіру - бізнес-центр (Офіс розвитку 

підприємництва, інновацій та START-UPiв; Молодіжний навчальний техно-центр 

(ІТ-школа, курси англійської мови, ментальної математики). Дана Заявка набрала 

недостатню кількість балів. Наразі відслідковуються конкурси для подальшої подачі 

проекту.  

 

 

 Створення «Дорожньої карти інвестора» Створено Інвестиційний портал Славутської міської територіальної громади: 
Інвестиційний портал Славутської МТГ (sl.gov.ua) 

 Проводити семінари та інформаційні 

зустрічі з платниками податків щодо 

застосування норм та змін податкового 

законодавства. 

Інформувати суб’єктів господарювання 

щодо актуальних питань податкового 

      У серпні 2023 року проводився семінар спеціалістами ОДПІ та представниками 

бізнесу громади щодо роз’яснення та застосування норм та змін податкового 

законодавства. 

https://invest.sl.gov.ua/
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законодавства, в т.ч. через місцеві ЗМІ та 

Інтернет 
          Відповідно до розпорядження міського голови від 20 березня 2023 року 

№31/2023-р Спільна робоча група із спеціалістів податкової інспекції, фінансового 

управління, управління економічного розвитку виконавчого комітету Славутської 

міської ради проводила консультативно- роз’яснювальну роботу із суб’єктами 

господарювання, що здійснюють діяльність на території Славутської міської 

територіальної громади  із виходом на їх робочі місця. 

 Впроваджувати нові формати 

спілкування з суб’єктами 

підприємництва щодо розгляду 

актуальних проблем розвитку бізнесу (в 

реальному часі, онлайн-дебати, круглі-

столи, кава з мером тощо.)   

В рамках навчальної програми "Громада, дружня до бізнесу" під менторством 

команди професіоналів програми U-lead з Європою було актуалізовано проектну 

заявку "Підтримка та сприяння розвитку МСБ шляхом розбудови інфраструктури 

індустріального парку "Славута" та проведено круглий стіл за участі 15-ти 

представників малого бізнесу громади, на якому обговорено можливості для 

розвитку бізнесу на території індустріального парку «Славута», представлено діючі 

програми та інструменти підтримки бізнесу. За результатами зустрічі 3 суб’єкти 

господарювання виявили зацікавленість у започаткуванні діяльності на території 

індустріального парку. 

 Надавати інформаційно-консультаційну 

допомогу суб’єктам малого 

підприємництва в залученні грантів в 

рамках міжнародних програм 

 Інформаційно-консультаційна допомога суб’єктам малого підприємництва в 

залученні грантів в рамках міжнародних програм проводиться на постійній основі.  

 Проведення соціологічних досліджень 

бізнес-клімату, анкетувань, опитувань 

підприємців з актуальних для бізнесу 

питань. 

У 2022 році з метою покращення економічної спроможності ВПО шляхом 

анкетування здійснювався аналіз освітньої та професійної спрямованості ВПО. 

Учасниками опитування стали 86 ВПО. Дані опитування були використані при 

написанні проєктної заявки на конкурс в рамках Програми реагування на оновлення 

для Молдови та України щодо самозайнятості ВПО (започаткування підприємництва 

по вирощуванні мікрозелені) та їх інтеграцію в Славутській громаді ( на розгляді). 

Вже майже два роки український бізнес працює в умовах повномасштабної 

війни. Не дивлячись на численні проблеми він не тільки вистояв, але й почав досить 

активно розвиватись у 2023 році.  Про це свідчить ряд досліджень та опитувань 
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проведені органами виконавчої влади Славутської міської ради. Для підготовки 

проектної пропозиції були проведені передпроектні дослідження з метою вивчення 

потреб місцевого бізнесу. За результатами проведених індивідуальних зустрічей з 

керівниками середніх підприємств громади було виявлено, що 42% бізнесів мають 

потреби в розширенні своїх потужностей на території громади, потребують 

виробничих площ із відповідною інженерною інфраструктурою (електроенергія, 

вода, водовідведення та інше). 

 

Проводились  індивідуальні зустрічі з керівниками 7 середніх підприємств. За 

результатами дослідження було виявлено, що 3 бізнеси мають потреби в розширенні 

своїх потужностей на території громади, потребують виробничих площ із 

відповідною інженерною інфраструктурою (електроенергія, вода, водовідведення та 

інше).  

 

Було проведено круглий стіл за участі 15-ти представників  малого бізнесу громади, 

на якому обговорено можливості для розвитку бізнесу на території індустріального 

парку «Славута», представлено діючі програми та інструменти підтримки бізнесу. За 

результатами зустрічі 3 суб’єкти господарювання виявили зацікавленість у 

започаткуванні діяльності на території індустріального парку. 

 

Проводилося опитування бізнесу шляхом заповнення гугл-форм. Участь в 

опитуванні взяло 12 респондентів. Виявлено, що найбільше заважає бізнесу у 

відновленні нестача фінансових ресурсів, а саме – неплатоспроможність клієнтів, 

недоступність кредитних коштів і власного капіталу тощо. Респонденти також 

зазначили, що значною підтримкою у відновленні та розширенні їх бізнесів є доступ 

до дешевих кредитних ресурсів, участь в програмах грантової підтримки, та 

об’єднання в місцеву бізнес спільноту для вирішення спільних викликів. 

 
6.Активізація 

інвестиційної 

Розробка та постійне оновлення 

рекламно-іміджевої продукції та 
Було розроблено графічні шаблони для е-майл маркетингу, інтегровано їх в 

google систему, графічні макети постів для реклами в соцмережах щодо релокації 
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привабливості громади  

 

інформаційно-презентаційних матеріалів 

про громаду, туристичні маршрути, 

бізнес- каталог громади, виготовлення 

рекламної продукції, презентаційних 

матеріалів та придбання технічних 

засобів для представлення громади на 

форумах, круглих столах, семінарах, 

конкурсах, ярмарках, тощо 

бізнесу, здійснювалося розповсюдження інформації про інвестиційні пропозиції 

громади напряму бізнесу, через телеграм-канали Хмельницький. Релокація, Львів. 

Релокація. 

Здійснюється оновлення офіційного веб-сайту громади: оновлено структуру 

та напрацьовано концептуальний дизайн. 

 

 Постійне оновлення та поширення серед 

потенційних інвесторів інформації щодо 

інвестиційної привабливості громади 

Проводилася робота з напрацювання інвестиційних пропозицій громади, 

здійснювалася комунікація з приватним бізнесом щодо виявлення вільних 

виробничих приміщень, складів, земельних ділянок з метою їх пропозиції 

потенційному інвестору. Відомості про можливі вільні об’єкти для оренди та 

продажу можна надати заповнивши анкету в рубриці «Інвестору» за посиланням 

https://cutt.ly/tV73YvA . 

Славутську громаду представлено на платформі Cities4Cities, що призначена 

для співпраці з європейськими муніципалітетами з метою швидкого подолання 

викликів, що виникли внаслідок війни https://cities4cities.eu/community/slavuta-

territorial-community/ . 

Налагоджено комунікацію з ОВА щодо пошуку можливостей релокації на 

територію Хмельницької області підприємств з областей, де відбуваються активні 

бойові дії, надано до обласної бази привабливі інвестиційні пропозиції громади. 

У 2023 можливістю інвестувати в Славутську громаду цікавилися виробник 

флоат-скла, Willow’s Holding SA, м. Київ; з біопереробки зернових культур, ТОВ «АБ 

АГРО ПРОДЖЕКТ ГРУП», м. Київ. З інвесторами ведуться перемовини. 

 

 Участь делегацій Славутської міської 

територіальної громади( у тому числі 

представників підприємств) у публічних 

заходах економічного та інвестиційного 

спрямування  

У зв’язку із початком  воєнних дій на території України публічні заходи 

економічного та інвестиційного спрямування на рівні області та громади не 

проводились. 

https://cutt.ly/tV73YvA
https://cities4cities.eu/community/slavuta-territorial-community/
https://cities4cities.eu/community/slavuta-territorial-community/
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 Залучення суб’єктів підприємництва до 

участі в міських, обласних, 

всеукраїнських, міжнародних 

виставково-ярмаркових заходах 

У зв’язку із початком  воєнних дій на території України міські, обласні всеукраїнські, 

міжнародні виставково-ярмаркові заходи не проводились 

7.Підвищення іміджу 

підприємництва та 

сприяння розвитку 

молодіжного 

підприємництва. 

Забезпечення участі суб’єктів 

підприємництва в конкурсах з відбору 

проєктів спрямованих на вирішення 

актуальних питань розвитку громади. 

Рішення виконавчого комітету Славутської міської ради 16.09.2021р. № 279 

затверджено Порядок надання поворотної фінансової допомоги (позики) для 

створення, підтримки і розвитку підприємницької діяльності та впровадження 

інноваційних бізнес-ініціатив (стартапів) у Славутській міській територіальній 

громаді. На початку 2022 року було оголошено конкурс, однак у зв’язку із початком  

воєнних дій на території України, робота з даного питання була зупинена. 

 

 

 Організація проведення урочистих 

заходів з нагоди професійного свята - 

Дня підприємця та відзначення кращих 

підприємців громади. Проведення 

конкурсу «Лідер місцевого економічного 

розвитку»  

Щорічно підприємці Славутської громади були представленні до нагородження 

грамотами та подяками ОДА, обласної ради та міського голови. 

 Реалізація проєкту «Успішна людина  - 

успішна громада» 

Протягом 2021 року в Хмельницькій обласній службі зайнятості проводився 

профорієнтаційний проект «Успішна молодь – успішна громада», відповідно до 

графіку проведення заходів в Славутській міськрайонній філії ХОЦЗ проводяться 

семінари-презентації робітничих професій, роботодавців та навчальних закладів, дні 

відкритих дверей центру зайнятості, в умовах карантину заходи також проводились 

дистанційно в онлайн-режимі. 21 вересня 2021 року проведено виїзний захід в рамках 

проекту «Успішна молодь – успішна громада», взяло участь 447 осіб.   

Шляхом проведення семінарів та індивідуальних співбесід з роботодавцями та 

безробітними проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота, спрямована на 

подолання негативних явищ на ринку праці, зняття соціальної напруги, підвищення 

мотивації до праці, недопущення порушень у сфері зайнятості.  
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 Організація та проведення щорічного  

Форуму  для підприємництва 
У 2021 році на грантовий конкурс Європейського Союзу було підготовлено 

проектну заявку «Громада Славути – бізнес-акселератор екоінноваційних рішень 

для економічного зростання» було заплановано проведення форуму. 

 Популяризація діяльності кращих 

підприємців в громаді. Проведення 

заходів щодо відзначення кращих 

підприємств, кращих платників податків, 

святкування Дня підприємця тощо.  

 

Щорічно підприємці Славутської громади були представленні до нагородження 

грамотами та подяками ОДА, обласної ради та міського голови. 

8.Підвищення 

ефективності роботи 

координаційної ради з 

питань розвитку 

підприємництва при 

виконавчому комітеті 

Славутської міської 

ради 

Обговорення проєктів нормативно-

правових актів міської ради щодо 

розвитку підприємництва, подання 

пропозицій щодо внесення змін у 

Програму підтримки підприємництва та 

моніторинг виконання заходів програми 

підтримки підприємництва у Славутській 

міській територіальній громаді  2021-

2023 роки 

 У 2021 році  було поновлено склад координаційної ради з питань розвитку 

підприємництва відповідно до розпорядження міського голови від 09.02.2021 року 

№26/2021-р «Про затвердження складу координаційної ради з питань розвитку 

підприємництва» протягом року проведено три засідання. У 2022 році проведено 1 

засідання. В подальшому протягом 2023 року працювала робоча група з 

інвентаризації закладів торгівлі та надання консультативно- роз’яснювальної 

допомоги суб’єктам господарювання, що здійснюють діяльність на території 

Славутської міської територіальної громади відповідно до розпорядження міського 

голови від 20 березня 2023 року №31/2023-р спільно із спеціалістами податкової 

інспекції, фінансового управління, головного державного інспектора відділу з питань 

праці. Надавались консультації щодо застосування РРО/ПРРО, податкової звітності 

та інші питання 

 

3.3. Ресурсна, фінансово-кредитна та інвестиційна підтримка суб’єктів підприємництва 

9.Забезпечення 

суб’єктів  

підприємництва 

вільними земельними 

ділянками та 

приміщеннями, 

обладнанням, що не 

використовуються 

Формування баз даних об’єктів для 

інвестування та інвестиційних проєктів 

(пропозицій) громади, так зв. «Карта 

ресурсів громади» або «Інвест портал», 

розміщення інформації на офіційному 

веб сайті Славутської міської ради. 

      Створено Інвестиційний портал Славутської міської територіальної громади: 

Інвестиційний портал Славутської МТГ (sl.gov.ua). Разом з тим база даних об’єктів 

для інвестування та інвестиційних проєктів (пропозицій) громади розміщена в 

інвестиційному паспорті громади та в рубриці Інвестору на офіційному сайті 

Славутської міської ради та її виконавчого комітету. 

https://invest.sl.gov.ua/


Пріоритетні завдання  Заходи Програми  Стан виконання 

 Постійне оновлення бази даних про 

наявність вільних земельних ділянок, 

виробничих площ, що не 

використовуються, об’єктів 

незавершеного будівництва, незадіяного 

обладнання та забезпечення доступу 

суб’єктів  підприємництва до вказаної 

інформації 

У 2021 році проведено формування та реєстрацію прав на 10 земельних ділянок 

за територіальною громадою. 

        У 2022 році проведено формування та реєстрацію прав на 14 земельних ділянок 

за територіальною громадою під об’єктами нерухомого майна комунальної власності 

та вільні земельні ділянки для продажу прав на земельних торгах. 

У 2023 році проведено формування та реєстрацію прав 34 земельних ділянок 

за територіальною громадою вільних земельних ділянок для продажу прав на 

земельних торгах. 

Здійснено роботи щодо заключення договорів про встановлення особистого 

строкового сервітуту для розміщення тимчасових споруд для здійснення 

підприємницької діяльності, в результаті  укладено  8 договорів. 

 

 Організація аукціонного продажу 

земельних ділянок та надання в оренду 

земельних ділянок  

несільськогосподарського призначення 

суб’єктам  підприємництва

Протягом 2021 року було продано 13 земельних ділянок на загальну суму 

9265061,82 грн., в тому числі 1 авансовий внесок. 

Підготовлено та укладено 11 договорів оплати авансового внеску в рахунок 

ціни земельної ділянки, проведено 8 конкурсів по відбору суб’єктів оціночної 

діяльності та укладено 13 договорів на виготовлення звітів з експертної грошової 

оцінки. 

Протягом 2022 року було продано 3 земельні ділянки під об’єктами 

нерухомого майна на загальну суму 623 183 грн. та 4 земельні ділянки шляхом 

продажу на земельних торгах (аукціоні) на загальну суму 2139 500 грн., в т. числі 

авансовий внесок – 46516,93 грн. 

Підготовлено та укладено 5 договорів оплати авансового внеску в рахунок 

ціни земельної ділянки, проведено4 конкурси по відбору суб’єктів оціночної 

діяльності та укладено 13 договорів на виготовлення звітів з експертної грошової 

оцінки. 

Станом на 01.01.2024 року було продано 10 земельних  ділянок  під об’єктами 

нерухомого майна на загальну суму 1 824 710 грн., та 2 земельні ділянки шляхом 

продажу на земельних торгах (аукціоні)  на загальну суму 826 500 грн. 



Пріоритетні завдання  Заходи Програми  Стан виконання 

Проведено 9 конкурсів по відбору суб’єктів оціночної діяльності  та укладено 

10 договорів оплати авансового внеску в рахунок ціни земельної ділянки. 



 Виставлення на продаж та передача в 

оренду об’єктів комунальної власності 

для здійснення підприємницької 

діяльності 

      Станом на 01.01.2022 року в електронній торговій системі оголошено 24 аукціони 

на право оренди комунального майна та  3 аукціони на продовження договорів 

оренди з чинними орендарями. За результатами аукціонів передано в оренду 14 

об'єктів комунальної власності Славутської міської територіальної громади 

загальною площею 1280,9 кв. м . 

Об’єкти комунального майна територіальної громади використовуються 12 

інтернет-провайдерами та підприємством зв’язку згідно з договорами сервітутів. 

Кошти за користування комунальним майном згідно з договорами сервітутів 

надходили до бюджету Славутської міської територіальної громади. 

Станом на 01.01.2022 року від оренди комунального майна та використання 

комунального майна згідно з договорами сервітутів до бюджету громади надійшло 

741, 72642 тис. грн. 
 

      На початок 2024 року - 58 діючих договорів оренди комунального майна, 

укладених за результатами проведення аукціонів через електронну торгову систему, 

а також які укладені без проведення аукціону із суб’єктами, що мають право на 

отримання в оренду комунального майна без проведення аукціону відповідно до ст.15 

Закону України “Про оренду державного та комунального майна”.  Приміщення 

комунальної власності використовуються для надання медичних послуг, освітніх 

послуг, під офіси, магазини, аптечні пункти, для здійснення побутового 

обслуговування населення в різних напрямках (надання швейних послуг, ремонт 

взуття, перукарні, виготовлення ключів тощо). 

 



10.Забезпечення 

фінансової підтримки 

розвитку 

підприємництва  

Надання консультацій суб`єктам 

підприємництва з питань участі у 

      З метою сприяння участі суб’єктів підприємництва у торгах (тендерах), які 

проводяться головними розпорядниками бюджетних коштів бюджету громади 

надавались консультації суб`єктам підприємництва з питань участі у процесах 



Пріоритетні завдання  Заходи Програми  Стан виконання 

процесах державних закупівель та 

роботи системи «Prozorro». 

Сприяння участі суб’єктів 

підприємництва у торгах (тендерах), 

які проводяться головними 

розпорядниками бюджетних коштів 

бюджету громади 

державних закупівель та роботи системи «Prozorro» уповноваженою особою з питань 

закупівель виконавчого комітету Славутської міської ради. 

 

 Створення фонду мікрокредитування 

підприємництва «Револьверний фонд. 

Бізнес». 

Організація та проведення конкурсу для 

надання поворотної фінансової 

допомоги суб’єктам інноваційного ста 

початкового бізнесу. 

Надання консультативної підтримки 

підприємцям громади щодо розробки 

бізнес плану для конкурсу щодо 

надання поворотної фінансової 

допомоги суб'єктам інноваційного та 

початкового бізнесу. 

       Рішення виконавчого комітету Славутської міської ради 16.09.2021р. № 279 

затверджено Порядок надання поворотної фінансової допомоги (позики) для 

створення, підтримки і розвитку підприємницької діяльності та впровадження 

інноваційних бізнес-ініціатив (стартапів) у Славутській міській територіальній 

громаді. На початку 2022 року було оголошено конкурс. Дане питання 

обговорювалось на засіданні координаційної ради з питань розвитку підприємництва 

27.01.2022 року, однак у зв’язку із початком  воєнних дій на території України, робота 

з даного питання була зупинена . 

11.Сприяння 

безробітним в 

організації 

підприємницької 

діяльності 

 

 

 

Залучення безробітних до відкриття 

власної справи шляхом виплати 

одноразової допомоги по безробіттю   

 У 2023 році Славутською міськрайонною філією ХОЦЗ для підтримки бізнесу 

в громаді  надано 5 мікрогрантів на суму 1150000 грн. Славутським управлінням 

Шепетівської філії у 2023 році для жителів громади видано 20 ваучерів (із них 1 ВПО) 

з метою розширення можливостей і підвищення конкурентоспроможності окремих 

категорій населення на суму 196 169 грн.  

Також на підтримку розвитку бізнесу були залучені і місцеві державні банки. 

Відтак Славутське відділення АТ КБ ПриватБанк видало для підтримки бізнесу по 

Програмі "Доступні кредити 5-7-9"  25 кредитів на суму  64,95 млн грн. В свою чергу 

Славутським відділенням Ощадбанку протягом 2023 року отримали Мікрогранти - 

11 ФОП на загальну суму 2650000,00 та грант GIZ - отримали 2 ФОП на суму 

320000,00 грн та юридична особа на суму - 160000,00 грн 



Пріоритетні завдання  Заходи Програми  Стан виконання 

 

 

 Компенсація роботодавцям у розмірі 

єдиного соціального внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування на працевлаштування 

безробітних осіб на нові робочі місця 

Протягом 2021 року стосовно 18 осіб прийнято рішення щодо виплати 

компенсації витрат роботодавців у розмірі ЄСВ. 

У 2022 році стосовно 6 осіб прийнято рішення щодо виплати компенсації 

витрат роботодавців у розмірі ЄСВ. 

 

 Опрацювати питання розширення сфери 

застосування праці безробітних ( в т.ч. з 

числа слабозахищених верств населення: 

молоді, жінок, осіб з обмеженими 

можливостями тощо) та сприяння 

створенню нових робочих місць в усіх 

сферах економічної діяльності. 

За підтримки Спільної ініціативи Європейського Союзу та Програми розвитку 

ООН «Мери за економічне зростання» реалізується грантовий проект «Створення 

умов для економічної та соціальної інтеграції ВПО до Славутської територіальної 

громади. Підтримка зайнятості ВПО на місцевому рівні» (далі - Проект) на суму 925 

тис грн. Метою проекту є створити умови для соціальної та економічної інтеграції 

ВПО до Славутської територіальної громади, підтримати зайнятість ВПО шляхом 

започаткування виробництва з вирощування та реалізації мікрозелені. За 

результатами проекту працевлаштовано 3 особи із ВПО. Крім того, 9 осіб, з яких 3 

особи з числа ВПО, були залучені до суспільно корисних робіт, що проводилися за 

рахунок Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на 

випадок безробіття у сумі 63554,37 грн.  
 

 

 

 

Секретар Славутської міської ради                                                                                                                    Світлана ФЕДОРЧУК 


